
Аналіз суспільних процесів 

Заплановані результати навчання  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування в здобувачів вищої освіти 

знань методів і прийомів аналізу суспільних явищ і процесів та вмінь їх 

використання. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності об’єкту, завдань і 

суб’єктів аналізу суспільних процесів; ознайомлення з методологічними засадами 

проведення досліджень суспільних явищ і процесів; формування прикладних 

навиків складання робочих документів дослідження та збирання інформації щодо 

суспільних процесів; розвинути вміння використовувати методи зведення та 

групування первинних даних та вивчення взаємозв’язків; оволодіння практичними 

навиками застосування методів моделювання і прогнозування суспільних процесів. 

Компетентності: 

Загальні (ЗК):  

ЗКФК01. Здатність виявляти та вирішувати прикладні задачі та проблеми у 

професійній діяльності, приймати обґрунтовані рішення.  

ЗКФК03. Здатність до адаптації та дій в умовах мінливого зовнішнього 

середовища.  

ЗКФК04. Здатність розуміти сутність і соціальну значущість майбутньої 

професії, прогнозувати перспективи розвитку сфери професійної діяльності.  

Програмні результати навчання: 

ПРФК01. Володіти знаннями щодо теоретичних, емпіричних та експеримен-

тальних психологічних концепцій особистості, особливостей та умов становлення 

гармонійної, розвиненої особистості, її професійного самовдосконалення і 

просоціальної самореалізації.  

ПРФК03. Володіти системними методами моделювання, аналізу і 

прогнозування суспільно-економічних та маркетингових явищ в системі 

ефективного інформаційного забезпечення.  

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Об’єкт, завдання і суб’єкти аналізу суспільних процесів.  

Тема 2. Методологічні засади проведення досліджень суспільних явищ і 

процесів. 

Тема 3. Складання робочих документів дослідження суспільних явищ і 

процесів. 

Тема 4. Вибіркові дослідження суспільних явищ і процесів. 

Тема 5. Методи збирання інформації щодо суспільних процесів. 

Тема 6. Зведення та групування первинних даних. 

Тема 7. Методи вивчення взаємозв’язків. 

Тема 8. Моделювання і прогнозування суспільних процесів. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120. 

Кількість кредитів 4. 

Форма семестрового контролю залік. 


